Minnesanteckningar föräldramöte 2018-03-22
Närvarande; Jonas Vikström (Beda V), Mattias Boman (Julia B), Eddie Ljungwe (Tuva L), Anders Lundmark (Alma L), David Holmberg (Hanna H), Robert Jarneland (Nellie JO) Caroline Berglund (Tove J), Jessica Nyberg (Josefine N), Veronica Grönlund (Alice Å), Joel Eriksson (Vera V), Sofia Franzén (Viola F), Björn Larsson (Emma H, Clara H), Ken Åman (Maja Å)

Föräldramötet började med att Ungdoms hade ett gemensamt informationsmöte för F05 samt F/P-08 till F/P-11. Det gicks bland annat igenom organisationen inom PIF FF, PSG/Nolia arbetspass och Dreamstar rabatthäftet. Ungdoms påminde även om att betala medlemsavgiften, den skickades ut i jan/feb via epost. Detta är viktigt att betala så fort som möjligt, annars är tjejerna inte försäkrade och får INTE spela match enligt PIFs policy. Efteråt gick lagen till olika lokaler och hade egna föräldramöten.

Vårt föräldramöte.

Jonas gick igenom organisationen kring laget, alla tränare från förra året kommer att fortsätta. De kommer att dela in sig i par/grupper och turas om att ansvara för och planera träningarna. Jonas kommer att fortsätta som lagledare och lyfter behovet av att laget har ett eget lagkonto och därigenom en kassör. Bland annat för att vi redan nu behöver långsiktigt planera och samla pengar för en eventuell Gothiaresa. Eventuellt kan vi redan i år få möjlighet att sälja hamburgare och korv på första maj för att tjäna pengar. Robert Jarneland tog på sig uppgiften att vara kassör tills vidare.

Laget får ett lagbidrag på 1000kr från PIF, ledarna har därutöver ett förslag om att vi betalar in 100kr/barn till lagkassan för att täcka säsongens kostnader (cupavgifter, målvaktshandskar, m.m.) 

Vårt lag kommer att från och med i år även få arbetspass på PSG (1-2 pass/barn) och NOLIA parkeringen (? Pass/barn). Laget måste därför utse 2st ansvarspersoner som är Ungdoms kontaktpersoner och de som fördelar ut (inom laget) de arbetspass vi blir tilldelade. Från och med nästa år kommer vi även bli tilldelade ett ansvarsområde under PSG som vi kommer dela med ett annat lag. (mest troligt kommer vi att få våra arbetspass på det stället i år) Caroline Berglund och Sofia Franzén tog på sig det uppdraget i år. De kommer även att tillsammans med Jonas vara ansvariga för den ”timbank” laget kommer att hålla.




[bookmark: _GoBack]PIF har tagit ett beslut att sälja Dreamstar rabatthäften som ni har kunnat läsa om på hemsidan, häftet säljs för 300kr/st och vi måste sälja 2 häften per barn. Har man fler än två barn aktiva i Piteå IF FF ungdoms, säljer man endast häften för de två äldsta barnen. Därför vill vi ledare att föräldrar till de tjejer som har 2 äldre syskon som spelar fotboll i PIF skriver det i gästboken senast måndag 26 mars. Tisdag hämtar Henrik Larsson ut de häften som ska säljas och sedan delar vi ledare ut häftena under onsdagen. Är det någon som är borta då måste ni skriva det i gästboken. Försäljningen måste redovisas senast 16 april.

Vi kommer att träna 1 timme per tillfälle och ledarna siktar på att säsongen ska börja i början på maj, laget har tyvärr inte fått några hall/plantider i dagsläget. Tränarna vill betona vikten av att tjejerna är i tid till träningen. Att de gärna får vara på plats 10-15 minuter innan träningen börjar så vi kan börja på utsatt tid.

Laget kommer att ha ett 3 veckor långt uppehåll under juli (V27-29). Laget kommer att vara med på tre olika cuper under säsongen, SAIK cupen 19/5, Thor Sjöbergs cup 4/8 och Piteligan 25/8. Anmälning till dessa kommer att skickas ut via bokat.se ungefär en månad innan cupen.

Laget kommer inte att ha några gemensamma träningskläder i år, däremot måste tjejerna ha röda shorts och strumpor när vi spelar match. V15, 9-15 april är det klubbvecka på Sportringen om det är någon av tjejerna som behöver köpa nya träningskläder eller skor inför säsongen. Som spelare i PIF har vi även 20% rabatt på Sportringens övriga sortiment under veckan.

/Jonas



